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Két újsághír
jelent meg lapunk tegnapi számában. Az 
egyik újsághír arról szólt, hogy Szen­
tes város polgármesterének sikerült a föki- 
mivelésügyi minisztériumban keresztül vinni, 
hogy a mai jószágvásárra, a száj- és kö­
römfájás dacára, hasított körniü jószágok 
felhajthatok legyenek. A másik arról szólt, 
hogy Szentes város polgármestere a mező- 
gazdasági bizottság felkérésére távirati meg­
keresést intézett ugyancsak a földmiveléstigyi 
miniszterhez. Ebben a táviratban pedig a 
lagymatagon haladó aratási munka és a túl­
zottan magas munkabér követelések ellensú­
lyozására azt kérte, hogy ha a kincstári bir­
tokokon, vagy másutt felesszámu munkaerő 
van, úgy azt Szentesre dirigálják. A polgár- 
mester ezt a táviratot két héttel ezelőtt kül­
dötte el. Erre a két héttel ezelőtt elküldött 
táviratra, tegnap, tehát két hét múlva jött 
meg a távirati válasz.

A polgármester személyes közbelépé­
sének egy óra, tehát 60 perc alatt ered­
ménye és pedig kedvező eredménye lett. 
Fontos és sürgős ügyről volt szó.

A polgármester két hét előtti távirati 
kérését csak hosszú 14 nap múlva intézték. 
Igaz, hogy táviratilag jött válasz, de ez az 
elintézés nem sokat lendített az ügyön. Pe­
dig sürgős és életbevágóan fontos ügyről 
volt szó.

Nagyon kívánatos volt, hogy az állat­
vásárt megtarthassuk. Az állatvásár meg­
tartásához nagy magán és közgazdasági 
érdek fűződik. De, ha az állatvásárt nem 
tarthattuk volna meg, a világ még nem dőlt 
volna össze, ennek rossz hatása, csak múló 
jelentősége lett volna,

Az aratási munkálatokat Istennek hála, 
minden segítség nélkül is be fogjuk fejezni. 
De két héttel ez előtt, midőn még nem tud­
tuk, hogy az aratásra és cséplésre ilyen ked­
vező időjárás lesz, az aratási munkálatok 
sima lefolyása még nem volt olyan bizonyos. 
Pedig van-e fontosabb ügy, van-e nagyobb 
érdek, mint hogy az aratás, a mezőgazdaság 
egy évi egész munkájának eredménye bizto­
sítva legyen.

Egy és ugyan az a minisztérium má­
sodrendű kérdést azonnal elintéz, mig egy 
másik életbevágó kérdésben csak hosszú 14 
nap után ad választ. Midőn ezt a tényt le­
szögezzük, ezért mi senkit nem okolunk. A 
földmiveléstigyi minisztériumban- sok munka 
van, sok ügy vár elintézésre. A polgármes­
ter is megtette kötelességét és nem rajta 
mullof "’ogy az egyik ügyet gyorsabban és 
előnyösebben intézték el, mint a másikat.

Mindebből csak azt a tanulságot von­
hatjuk le, hogy minden bajon segíteni lehet. 
Minden termelő ág, minden jogos kérését 
teljesitik, mert hisz a kormánynak nem lehet 
más akarata, minthogy a polgárság érdekein 
sérelem ne essék, hogy a polgárság meg­
elégedett legyen. A legtöbb ügy elintézésé­
nek mikéntje azon fordul meg, hogy azt ki 
veszi a kezébe és milyen eréllyel szorgal­
mazza.

Négyessi dr. polgármester megtette 
kötelességét. De ebből az esetből is láthat­

juk, hogy mennyire fontos, miszerint a köz­
igazgatás minden egyes pozíciójában arra 
rátermett, a közüggyel és ne a maga gaz­
daságával elfoglalt ember üljön.

A kishaszonbérletek 
felmondása.

Ismeretes, hogy a kormány a ki­
vételes hatalom alapján a 20 holdon 
aluli kishaszonbérletek érvényességét 
meghosszabbította, mindaddig, mig a 
földbirtokreform nincs keresztül hajtva. 

1 e kin tettel arra, hogy a földbirtokre­
form Szentesen még csak a kezdet 
stádiumában van, előreláthatóan itt még 
soká kerül sor a kishaszonbérletek 
megszüntetésére. Ezzel kapcsolatban 
tartjuk szükségesnek jelenteni, hogy 
azok a földtulajdonosok, akik a tör­
vényben biztosított joguknál fogva fel 
akarnak mondani bérlőiknek, ezt a 
szándékukat julius 31-ig közöljék Írás­
ban, vagy élőszóval — ez utóbbi eset­
ben tanuk előtt, — az érdekelt bérlő­
vel. Ha a kishaszonbérlő a felmondást 
nem fogadná el, vagy a bérlet átadá­
sát megtagadná, úgy augusztus 15-ig 
a közigazgatási bizottság gazdasági al­
bizottságához kell fordulni Írásos ké­
relemmel, amelyben a földtulajdonos 
kishaszonbérlet meghosszabbításának 
mellőzését kéri. Az a bérlet, amelynek 
megszüntetését augusztus 15-ig nem 
kérték, a fenálló törvény értelmében 
önmagától meghosszabbodik.

MpMben megbetegedett munkások.
A napokban Montágh Sándor szente- 

tornyai Erzsébet-majorjából kocsin Oros­
házára hozták Kiss János és Gombkötő 
István uradalmi cselédeket súlyos betegen. 
A két munkásember hirtelen rosszul lett, 
ágynak esett, hozzátartozóik gondos ápolása 
dacára is mind rosszabbul lettek, végül is 
kénytelenek voltak Orosházára hozni őket.

Az orvos, akihez a két beteget be­
szállították, meglepetve konstatálta, hogy 
mindkét ember lépfenében betegedett meg.

Kiváncsi volt, hogy a munkásemberek 
hogyan kapták meg a betegséget. Az egyik 
munkás a következőket mondotta :

— A majorban föllépett a lépfene. 
Néhány nap múlva elhullott két szarvas- 
marha. Azt parancsolták, hogy az elhullott 
állatokat meg kell nyúzni, aztán el kell ásni. 
Én és társam megnyuztuk az állatokat, a 
tetemeket elástuk és beszámoltunk a bőrrel.

Az orvos rendelkezésére a két munkás­
embert azonnal beszállították a gyulai köz­
kórházba.

Ezzel nem maradt annyiban a dolog. 
Az orvos kötelességszerüen jelentette a meg­
betegedést az illetékes hatóságnál. A főszol-.

Csépléshez uj köl- 
csönzsákokal adok!

Szántó Andor
terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám. 

Telefonszám : 63.

mM

gabonát és

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Mugánhirde- 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

gabiróságon Így tudomást szereztek az eset­
ről és telefonon érintkezésbe léptek Szente- 
tornya község elöljáróságával, hogy a mun­
kások által elmondottak megfelelnek-e való­
ságnak. Az elöljáróság az első pillanatban 
nem tudott választ adni, hiszen Montághék 
nem jelentették, hogy a majorban Jépfene 
fordult elő. Megállapították azonban, hogy a 
majorban tényleg lépfene van. A járási ál­
latorvos azonnal intézkedik a major lezárása 
iránt, a föszolgabiróság Montágh ellen vi­
szont a lépfene be nem jelentése miatt meg­
indítja a kihágási eljárást.

A két munkásember állapota súlyos, de 
nem életveszélyes.

üratunh, de lesz-e mindenkinek kenyere.
Amikor mindenki a gabonafélék árle­

morzsolódása után az ipari és kereskedelmi 
cikkek árainak az enyhülését várta, a héten 
újra emelkedni kezdett a búza ára. Ennek 
senki se' örül, a gazda se, mert elrabolja az 
általános olcsóbbodás felcsillanó reménysé­
gét. A termelőnek mindegy lett volna, ha 
olcsóbban adta volna is cl a búzát, viszont 
ö az olcsó búzáért olcsó ruhát, cipőt, 
szerszámot vehetett volna. Különben eddig 
se volt valami sok haszna a gazdáknak a 
búzából. A kisebb termelők legnagyobb rész­
ben mindig, tavaly is már kora ősszel elad­
ták a búzájukat, kellett az adóba meg a 
munkások fizetésére.

Mikor jól kifogytak a készletek, a spe­
kulánsok felverték az árakat, de ennek a 
gazda már nem valami nagyon örült, mert 
bizony a btiza termés nagy része akkor már 
a kereskedők raktáraiban várta a kedvezőbb 
áralakulásokat. így folyt ez az utóbbi esz­
tendőkben. Most azonban talán még szomo­
rúbb a helyzet. Országos átlagban nem a 
legjobb termésre van kilátás és ez lódított a 
héten a lemorzsolódott árakon. Ha a búza 
ára esik, nehezen akar a többi áru ára esni, 
ellenben ha a búza ára emelkedik, vele együtt 
pazarul emelkedik mindennek az ára. És 
ezek elég szomorú jelenségek a mai mara­
dék Magyarországon, a szanálás idején, ak­
kor, amikor a kenyérkeresettől fosztják meg 
az embereket.

Száz számra bocsátják el őket az iro­
dákból, hivatalokból, műhelyekből, gyárakból 
a bizonytalan sors karjaiba, sok esetben az 
elkeseredés, lezüllés, vagy öngyilkosság útja 
felé. Úgy hogy ezt a szanálási folyamatot 
valahogy meg kell lassítani, mert amikor az 
állam megnyomja a drágasági áramvezetéket 
(vasút, illeték stb.) az áremelő szikra végig 
szalad az ország minden idegszálán, a kis 
és nagyiparon, gyáron, kereskedelmen egy­
aránt. És nem lehet eléggé kárhoztatni 
azokat, kik a közönséget az olcsóbbodási 
folyamat bekövetkeztével tévedésbe ejtik s 
ezzel arra kényszerítik, hogy szükségleteiket 
későbben még drágábban szerezzék be. Hogy 
számítsunk az olcsóbbodásra most, amikor 
oly drága lett a dolgozó kéz ? Takarót, 
aratót közel napi 100 ezer koronával, sőt 
még ennél is többel fizet a gazda. Termé­
szetesen ezzel drágul az ipari munka is.

Mindenféle 
terményt a legmagasabb 
áron veszek.
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Szamosközl Sándor batorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt

Keményfahálók, ebédlők/ festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISÉGÉT

14
Kitűnő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg ételek.
Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. — Mérsékelt árak.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, julius 19. R. kath. és prot. 
Paul. Vince Nap kél 4’23 órakor, nyugszik 
7 45 órakor. Hold kél 9 45 órakor, nyugszik 
7 45 órakor.

Időjárás: Meleg, túlnyomóan száraz, 
helyenként zivatarra hajló.

— Aranyparitásban kapják a tiszt­
viselők fizetésüket Pénteken délelőtt a 
városi tanács ülést tartott, amelyen egy ré­
gebbi közgyűlési határozatra hivatkozva, el­
határozták, hogy a városi tisztviselők arany- 
paritásban megállapított fizetésüket, ha az 
államsegély nem is érkezik meg, folyósítani 
fogják. A városi tanács a tisztviselők fize­
tésének folyósítására a suha árverésből be­
folyt összeget fogja fordítani. Ugyanezen 
tanácsülésen számolt be Négyessi dr. polgár- 
mester budapesti utjának eredményéről.

— Ezentúl a város állapíthatja meg 
a helypénz díjtételeit A kereskedelemügyi 
miniszter értesítette a városi hatóságot, hogy 
a külömbözö vásári (országos havi, heti ki­
rakodó és állatvásár stb.) helypénzdijsza- 
bályzatok díjtételeinek megállapítására a vá­
rosi tanácsot jogosítja fel, iletve arra, hogy 
azoknak a dijaknak, illetékeknek mértékét, 
melyeket a városok a magánszemélyek részé­
re teljesített közjogi vagy magánjogi jellegű 
szolgáltatásokért szabályrendelet alapján szed­
nek. a mindenkori viszonyokhoz képest idő­
ről-időre megállapíthassák, s a megállapított 
tételeket törvényhatósági és kormányhatósági 
jóváhagyás bevárása nélkül életbeléptethessék.

— Megszűnt az ebveszettség. Kar­
dos Ármin m. kir. főállatorvos, tegnap elő­
terjesztést tett a polgármesterhez, melyben 
jelenti, hogy a városban uralgott ebveszett­
ség megszűnt. Egyben beterjeszti végjelenté­
sét a megszűnt betegségről, mely szerint a 
betegség tartama alatt, vagyis 1923. novem­
ber 12-től 1924. julius 17-ig a fertőzött ud­
varok száma 7, megbetegedett 4 eb, leöletett 
4 beteg, 362 fertőzésre gyanús és 650 egész­
séges kóbor eb, összes veszteség 1016 eh. 
A betegség megszűntté nyilvánítását illetőleg 
a zárlat feloldását megelőző vizsgálatot folyó 
hó 17-én kedvező eredménnyel tartotta még

a tőállatorvos s annak alapján a betegség 
megszűntté nyilvánítását és a zárlat feloldá­
sát hozza javaslatba

— A forgalmi adó félévi eredmé­
nye. A forgalmi adó hivatal beterjesztette 
a városi tanácshoz a f. évi január—júniusi 
forgalmi adó bélyeg lerovásának eredmé­
nyéről egy beállított kimutatást, mely szerint 
a várost 133,865.191 korona részesedés illeti 
meg. Erre már két ízben kapott a város 
összesen 102,000.000 koronát s igy még 
31,000.000 korona illeti meg a várost, mely 
összeg sürgős utalványozásáért a szegedi 
pénzügy igazgatósághoz átirattal fordult a 
város.

* Zsilett-penge élezés, törött haj­
csat javítás özv. Nagy Istvánné illat­
szertárában, Kossuth-tér.

— Arany koronában kell fizetni a 
vágóhídi- és a husvizsgálati dijakat. 
Minthogy az államháztartás egyensúlyának 
helyreállításáról szóló 1924. évi IX’. te. értel­
mében f. évi julius hó 1-től kezdve a föld­
adó aranykorona értékben lesz fizetendő s 
ennek folytán az adóknak buzaértékhen való 
további megállapítása megszűnik, felhatal­
mazza a belügyminiszter a városokat, hogy 
a közvágóhidak fen tartásával és n husvizs- 
gálat ellátásával járó költségek fedezésére 
folyó évi julius hó 1-én kezdődő hatállyal 
a háború előtt érvényben volt vágóhídi és 
husvizsgálati dijakat aranykorona értékben 
szedethessék be. A dijaknak aranykorona 
értékre való átszámításánál 'az aranykoroná­
nak a pénzügyminiszter által minden hó­
napra nézve közzétett értéke veendő irány­
adóul.

— Öngyilkos cseléd leány. Schlag 
Sándorné szül. Bereczki Ilona 25 éves cse­
lédleány Dr. Wellisch István ügyvédnél volt 
szolgálatban, de helyét nem tartotta megfe­
lelőnek, megszökött a szolgálatból. Wellisch 
dr. feljelentette a rendőrségen és a szolgá­
latba való visszahozatalát kérte. A rendőrség 
vissza is vezette szolgálatába, amin a leány 
annyira elkeseredett, hogy tegnap délben 
öngyilkossági szándékból egy ott kéznél lévő 
hypermangános üvegből olyan jó nagy adag­
ban felhajtott, hogy be kellett szállítani a 
közkórházba, hol gyomormosást alkalmaztak 
nála s most már más baja nincs, mint a 
szája és a nyelve egy kicsit fekete maradt 
a hypermangántól.

* Mentőszekrények fölszerelését és 
pótlását előnyáron vállalja özv. Nagy 
istvánné illatszertára Kossuth-tér.

— A kunszentmárton—szentesi hév. 
januári jövedelme. A kunszentmárton— 
szentesi helyiérdekű vasutak Igazgatósága 
tegnap küldte le folyó évi január havi üzlet­
eredményéről szóló kimutatást a polgár- 
mesteri hivatalhoz. A kimutatás szerint 
január hóban bevételük volt 21,027.826 ko­
rona, a kiadás pedig 19,923.825 korona, 
marad tehát 1,104.001 kor. üzleti felesleg.

— Suha árverést csütörtöki nap fo­
lyamán tartották meg, amelyen a gazdasági 
tanácsnok és városgazdán kívül még Piti 
Péter városi számvevő is résztvett. Az 50 
részlet suha 52 millió koronáért kelt el, úgy 
hogy egy-egy részletért 150 ezer koronától 
3 millió koronáig terjedő összeget adtak. Az

eredményt aranyparitásba is átszámítva, 8 
millió koronával többet adtak. A 42 tiszai 
részletből 42 és fél millió, mig a 8 körösi 
részletből 9 és fél millió korona folyt he.

— Lefordult és összetört cséplő. 
Sarki Molnár Lajos földbirtokos legmoder­
nebb rendszerű uj csépfogépje s az azt von­
tató motora a zalotai útvonalon a mintegy 
120 centiméter magas úttestről lefordult, mi­
közben a cséplő földet érintő része és vas­
alkatrészek is összetörtek, inig a motor 
azonban sértetlen maradt. A baleset úgy 
történt, hogy a hökényi csárda előtt mint­
egy 2 kilométernyire az ut fordulójánál a 
motor zajától egy arra haladó kocsi lovai 
megbokrosodtak. Vecseri Sándor gépészt, a 
ki a gépet vezette, kötelességéhez híven, a 
motort meg akarta állítani és fékezett. A 
fékezés azonban nem sikerült, mert a dörzs- 
kapcsolón, a kapcsoló karjában lévő ék el­
veszett, aminek folytán a kormányzás nélkül 
maradt motor a lapályba fordult és magával 
rántotta a hozzáragasztott cséplőt is. Vecseri 
Sándor gépész a baleset következtében bal- 
felsőcomhján zuzódástól származó sérülése­
ket szenvedett, melyek azonban 8 napon 
belül meggyógyulnak. Sarki Molnár Lajos, az 
a kiválóan vállalkozó szellemű földbirtokos, 
a baleset hírére nyomban uj cséplőt rendelt, 
hogy vállalt cséplési kötélezettségének na­
gyobb időveszteség nélkül eleget tehessen. 
Amint értesülünk, a cséplőt szállító gyár a 
cséplőt már ma reggel a vasútra fel is adta, 
úgy hogy hétfőre Szentesre meg is érkezik.

* Kötszerek, pipere cikkek, háztar­
tási cikkek, fertőtlenitő szerek. Alföldi 
Háziasszony Öröme kékitő legolcsóbban 
a Toffler-féle drogériában szerezhető be.

— Felemelték a kéményseprési di­
jakat. A város képviselőtestülete 1924. évi 
május hó 26-án tartott közgyűlése a város 
kéményseprő mestereit a kéményseprő dijak 
felemelésére irányuló kérelmükkel elutasította. 
Ezt a határozatot a kéményseprő mesterek 
megfelebbezték közvetlen a kereskedelmi mi­
niszterhez, aki felülbirálat alá vette a feleb- 
bezést és ennek eredményéhez képest, tekin­
tettel a folyton fokozódó drágaságra, meg­
változtatta és a felebbezésnek részben helyt 
adva a rendes használatban levő kémény 
egyszeri seprésének diját 1924. évi julius hú 
1-től kezdödőleg 1500 koronában állapította 
meg, mely dijakban a forgalmiadó is benn- 
foglaltatik.

— Felhívás. A szentesi iparos Ifjak 
Önképzö Köre folyó hó 21-én hétfőn este 7 
órakor a Kör helyiségében választmányi ülést 
tart. Felhívom a választmányi tagokat, hogy 
a tárgy fontosságára való tekintettel minél 
nagyobb számban megjelenni szíveskedjen. 
Elnök.

— Kiürítették a vendégszobát Ba­
lázs Ferenczné Kormos Anna mindszenti 
vendéglősnőt egy beszálló vendége érzékeny 
módon megkárosította. Folyó hó 12-ére 
virradó reggel, az azelöth éjszakán beszálló 
vendég két vendégszobából az ott levő ágy­
neműket összeszedte s azóta úgy a vendég­
nek, mint az ágynemüeknek nyoma veszett. 
Az ellopott ágynemüek értéke az 5 és fél­
millió koronát meghaladja. A tolvaj való­
színűleg egy 25—30 év körüli 172—175 cm.

Nemzeti Hitelintézet Rt. Áruésztálva
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. MÉSZ prima, darabos 
FESTÉK külföldi áru

Bohn tetőcserép
Szikrai borok

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el. a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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Zsiga és Tenrasz kocsigyára
készít jutányos áron és gyorsan féderes és lőcsüs kíísi javításokat"*'^ ** nyergeS mehe|yelben

Bocskai-u. 22. — Bognár, kovács,

bajuszu férfi, aki szürke ruhát, fekete cipőt 
és micisapkát viselt. A vendégkönyvbe Wulf 
szolnoki illetőségű gabona kereskedő nevét 
irta be, de több mint bizonyos, hogy a 
rossz szándékú ember hamis nevet használt. 
Valószínűnek tartják, hogy a tolvaj Szentes­
nek vette útját s*ép ezért rendőrségünk a 
nyomozást megindította.

— Nem szabad repülőgépről le­
ugrani. A múlt hetekben — mint ismeretes 
— egy vákmerö fiatal pilóta repülőgépről 
ejtő ernyővel való leszállási produkciókat 
mutatott be Budapesten óriási nézőközönség 
mellett. Most — mint értesülünk — a bel­
ügyminiszter a hozzá beérkezett jelentésekből 
arról győződött meg, hogy a repülőgépről 
ejtő ernyővel való leszállás a mutatványt 
végzőre nézve sok esetben nemcsak vesze­
delmes, hanem végzetes következményekkel 
is járhat, másrészt a felcsigázott kiváncsi- 
ságu közönség körében a rend fenntartása 
is a legnagyobb nehézségekbe ütközik, azért 
az engedély megadása tekintetében a rendőr- 
hatóságoknak adott felhatalmazást vissza­
vonta.

Vászon és antilop cipőtisztitó- 
szerek, szalmakalap-festékek minden 
színben kaphatók özv. Nagy Istvánná 
illatszertárában Kossuth-tér.

— Idegenben lopott. Varga Flórián 
szentesi származású bognár segéd Kistele­
ken a munkahelyén többféle ruhaneműt el­
lopott és a lopott holmikkal Szentesre haza 
szökött. Rendőrségünk a nyomozást megin­
dította és megállapította, hogy Varga tényleg 
tette elkövetése után volt Szentesen. A rossz 
útra tért fiatalember azonbau csak rövidebb 
ideig tartózkodott a városban, ahol aratási 
munkára szegődött el s most a külhatárban 
dolgozik. A rendőrségnek azonban Varga 
Flórián jelenlegi pontos tartózkodási helyét 
nem sikerült kipuhatolnia.

— Találtatott f. hó 12-én egy fekete 
szélű kendő. Igazolt tulajdonosa átveheti a 
rendőrkapitányságon.

— Ellopták a fülbevalóját. Dancsó 
Ignácné azt panaszolta a rendőrségen, hogy 
aranyfoglalatu brilliáns fülbevalóját zára ti an 
lakásának szobájából ismeretlen tettes ellop­
ta. A fülbevaló a szoba tükrének háta mögé 
volt elrejtve s igy a lopást csak a helyzet­
tel ismerős egyén követhette el. Rendőrsé­
günk a nyomozást megindította, de ered­
ményt eddig még nem ért el.

— A levegőt is megadóztatják 
Nagykanizsán. A nagykanizsai borbélymes­
terek felszólítást kaptak a városi tanácstól, 
hogy az üzleteik elé kiakasztott borbély tá­
nyérokért is fizessenek közterületbért, azzal 
az indokolással, hogy a cimtáblák a közte­
rület felett vannak elhelyezve. A városi ta­
nács a közterülerület ily módon való hasz­
nálatának diját réztányéronként havi 5 arany 
koronában állapította meg.

* A magántelefon tulajdonosokhoz! 
Tisztelettel hívjuk fel a magántelefontulajdo­
nosok becses figyelmét a szentesi Deák Fe- 
renc-utca 74. szám alatti Ipar csoport elek­
tromechanikai műhelyére, ahol aug. 1-én 
megkezdődik az uj, úgynevezett „D“ telefon 
elemek gyártása. A „D“ elemek a szalmiák- 
sós elemeket telefonnál teljesen pótolják és 
igen nagy gazdasági előnnyel bírnak, mert 
semmiféle költsége nincs és rendkívül hosszú 
életűek. Minták már most megtekinthetők és

Délelőtt is nyitva.
konyha.

szMozóhel) a
Esténként cigányzene. — Jégbchtitfitt italok. 

Mérsékelt árak. — Szolid kiszolgálás.

rendelés előjegyezhető. — Tiszteleti az Ipar 
csoport vezetősége.

- Tolvaj koldus. Melicz Mária szen­
tesi lakos feljelentést tett egy kolduló asz- 
szony ellen, aki azzal az ürüggyel, hogy 
könyöradományt kérjen, lakására betolako­
dott s onnan több darab ruhát ellopott.

— felvétel a bábaképző intézetbe.
szekszárdi m. kir. állami bábaképző inté­

zetben folyó évi szeptember hó 25-én egy 
10 hónapos tanfolyam veszi kezdetét. Pá­
lyázhatnak legalább 4 elemi iskolát végzett 
... lesnél nem fiatalabb és 35 évesnél nem 
idősebb hölgyek. Erre a tanfolyama 24 nö­
vendék nyerhet felvételt, akik közül 14 szá­
míthat az internátusbán való elhelyezésre, a 
többi halnak a városban keli elhelyezkednie. 
Az intárnátusi dijakat később állapítják meg. 
Bővebb felvilágosítás a városi főorvosi hiva­
talban (Városháza 50 számú szobájában) 
nyerhető.

Szíveskedjék személyesen érdeklődni!

Olcsó tűzifa!
Ma 41.715 korona
métermázsája a száraz, 2 éves vá­
gású, import hasábos tűzifának a

Köztisztviselők Fogy. Szövetkezeténél
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Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Szentes. — Cégtulajdonos : l_akos József. 
Ideiglenes Iroda : Rákóczi Ferenc-utca 44.

Tükőrekék, J*"
kozok, anyagok, gépek, alkatrészek.
14 mázsa ujhu- itfáclrftf*CÍIr
zaert gyárból
azonnal szállítható. 17

Terménytőzsde:
Az árak vidéki állomáson :
Búza 350.000, uj búza 300000 
Árpa 250.000- 
Tengert 270.000 
Korona Zürichben : 0.0070. 
Aranykorona : 17.600.
Sertésvásár: Irányzat élénk. Árak : 

könnyít 21500- 24000, közepes 23—25000, 
nehéz 24—25000 korona kilogrammonként. 
Szentesen 20—22000 korona a vételár.

Marhavásár: Külföldiek vásárlására 
az üzlet megélénkült. A nehéz marháknál az 
árak változatlanok, mig a könnyebbek 3—5 
ezer koronát emelkedtek kiiogramonként.

Búzát és gyapjút a legmagasabb napi ár­
ban veszek. — Szives pártfogást kérve, 

tisztelettel Farkas Ferencné Rákóczi Ferenc- 
ut 42 sz. 174

— Gábor Pista tudatja az igen tisz­
telt zenekedvelő közönséggel, jó barátjaival 
és ismerőseivel, hogy ma és minden este 
a delelő csárda kerthelyiségében hangver­
senyez teljes zenekarával. Kéri az igen tisz­
telt közönség pártfogását. 155

* Rózsakrém, szappan és púder a 
legtökéletesebb bőrápolószer kapható 
özv. Nagy Istvánná illatszertárában, — 
KosSuth-tér.

* Kocsiról leesett csütörtökön délután 
egy sötétszürke mosó férfi kabát. Becsüle­
tes megtaláló kéretik illő jutalom ellenében 
Szürszabó-utca 5 szám alá leadni. 169 

* Legközkedveltebb családias szóra­
kozóhely a Delelő csárda kerthelyisége. Ki­
tűnő ételek és italok. — Állandóan frissen 
csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kitűnő 
cigányzene, 25

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta tótszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú B 0 H P 0

minden mennyiségben kapható

SCHHBBCZ MÓR utdda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Gimnáziumi, polgári fiú- és leányiskolái 
tanulók javító, felvételi, magánvizsgára 

való^lökészitését vállalom. Klauzál-utca 24.
i/'ülsőecser 37 szám alatti tanyaföld épü- 

lettel és takarmánnyal együtt haszon­
bérbe kiadó. Értekezni lehet Lakos utca 18. 
szám alatt. 166

Nyomáson egy háziföld eladó. Alkut velem 
lehet megkötni, dr W e 11 i s c h István 

ügyvéd-____ ________________ 141
IZeveset használt nyári mosó öltöny eladó.

Megtekinthető Kornea szabó üzletében 
Sáfrány Mihály utca 32. 168

Feuer Lajos Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.
Telefon: 20.

. Iroda: Petőfi-utca I szám.
termenykereskedo. Telefon: 57.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levo­
násnélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzsák.

Géptulajdonosok 
figyelmébe! 142

Egy jó családból való Hu tanulóul felvétetik.

HU otor benzin szüksé£,etét legolcsóbban szerezheti be

-a..............a-.J Pólya Lajos
gcpuidj, gcpfóü Sáfrány Mihály.utcai üzletében.

I
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Ingyen r; bnzanem,
de uj

fizetéssel adok már most 100— 
200—300—500 kilós tizedes és 
százados mázsát felszerelve, hi­
telesítve, eredeti gyári áron
Mielőtt venne, tekintse 
meg és győződjön meg 
jutányos áraimról

BORISáMDOR
kereskedő, Felsőpárt. 67
Ügyes fiút tanulónak felveszek.

Olvasztott tiszta sertés-

zsír
kilogramja

ma 34 ezer korona a

Köztisztviselőft Fogy. Szöveteiénél

Szentesi Eyömölcs, Szőlő és Zöldség- 
termelők Szövetkezete

Főleiakat: Tóth józsef-utca 59 szám. 
Halász László üzlete.

Seprőfözés megkezdve. 
Szesztinomltás julius 14-től folyamatban.
Figyelmeztetjük a főzető feleket, hogy 
a finomítás megkezdése előtt előlegei­
ket ?■ tényleges eredményhez kiegészí­
teni szíveskedjenek, mert különben a 

finomítás nem foganatosítható.
Törköly, seprő és eper pálinka 

a folerakatban kapható.

Gazdák figyelmébe!
Nyírfa seprő Vontató rúd
Ké^z kocsirúd Gereblyenyél

Kapanyél

Elsőrendű cséplési poroszszén.
valamint száraz hasábos tűzifa azon­
nali szállításra legolcsóbban kapható : 
BárdOS fakereskedőnél, Kos-

suth-utca 33. 105

Mindenkinek érdeke
baromfi és jószágállományát a vésztől

megvédeni,
melyet úgy ér el, ha udvarát és jószágok 
helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszerek kaphatók

42 PÓLYA LAJOS
Sátrán Mihály-utcában lévő üzletében.

Eladó
saját

Páva-utca 
10. számú 

téglagyáramban
ujházyr
készült l. rendű

tégla, cserép, darabos mész, friss 
Portland cement, színes cementlapok
állandóan kaphatók. Értekezni lehet Szép 
Gáspár téglagyárossal, Páva-utca 4. 92

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg- 

olcsóbb áron szerezhetők be

Kocsis Andor «'‘“l&l: SS 19

ügy jókarhan levő erős kerékpár sürgősen
eladó, vagy gabonáért elcserélendő. Cim 

megtudható a kiadóhivatalban. 3GÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint üzemszükségleti cik­
kek, tömitő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők he :

Sebesi Bélánál
Vásártér. 11

/''klcsón és pontosan készítek mérték után 
A-/ jó magyar és zakó öltönyöket. D ó s a y 
Antal szabó, Klauzál-utca 10. 164
Alsóréti újtelep 81 számú házam eladó.

Értekezni lehet ugyanott. 156
piadó ház a központon nagy portával kö- 

vesut mentén, gazdálkodónak és üzlet­
nek is alkalmas. Cim a kiadóban. 165
lllemető utca 30 számú ház önkéntes árve- 
* résen f. hó 20-án tartatik meg. A ház 

áll 1 kétszobás, 1 egyszobás lakásból, kam­
ra, ól és istálló. Kedvező fizetési feltételek. 
Az árverés fél 11 órakor a helyszínen lesz 
megtartva. 140

KÖNYVEIT
ROHLA könyvkötőnél

KÖTTESSE.
31 Béládi utca 5 szám.

Uöldeladás. Alsóréten 6 részlet föld eladó. 
* Értekezni lehet Alsórét 241. sz. a. 43

Sztrőujebb bútorozott szobit teres
iparos házaspár. — Cimet a kiadóhivatalba kér.

Kelemen rőfös és dívatáruháza
Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csend őrlaktanyával szemben.

Női é§ férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész

Szentes, Kossuth-utca 36. szám alatt.

Aranyra és ezüstre 
i2 * a legjobb vevő!

üj kerékpárok, varrógépek, viUanyégők, 
villanyórák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

Sebest Béla gép- és műszaki üzletében, 
Szentes, Vásártér.

Óra és ékszer
a legolcsóbb napi áron.

Mindennemű javítást
a legolcsóbban jótállás mellett végez

Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető: Pataky Ferencz.


